TecT: "UTOroBbIN TecT Ana 8 knacca".

TecTnpyeMmblii: [Jara:

3apaHue Net

[lemouka u3 Tpéx OycHH, TOMEUYCHHBIX JJATHHCKUMH OyKBaMu, (hopMUpYyETCS TI0
CJIeyIOIIEeMY MPaBUITY:

1) B cepenune uenouku crout oana u3 o6ycut C, E, D, A;

2) B koHIle — oHa U3 O0ycuH H, A, C, KOTOpoil HET Ha BTOPOM MECTE;

3) Ha mepBoM MecTe — oaHa u3 OycuH H, A, E, D, He cTos1as B KoHIIE.
Ornpenenure, CKOJIBKO U3 MEPEUUCICHHBIX LIETIOYEK CO3/IaHbI IO ATOMY MPaBUITY?

HCA AEA DAH ECC EEH ADE CEA AED EHA
3anuimTe 41cno:
1) OTBeT:

3apaHue No2

VYV ucnomauTesT Y MHOXKATEID ABC KOMaH/Ibl, KOTOPBIM ITPHUCBOCHLI HOMCpaA:

1. ymMHOXb Ha 3

2. npmubaBb 1
HUcnomaurtens pa60TaeT TOJIBKO C HATYPAJIbHBIMHU YU CJIaMHU. CocraBbTe AJITOPUTM
MOJTy4eHUs U3 yucia 2 yncia 84 coaepxaniuii He Oosee 5 komaunz. B orete
3allMIIUTC TOJIBKO HOMCPAa KOMaH/. Ecnu Takux aJIr'OpUTMOB OoJtee OAHOI'0, TO
3alUIIATE 000U U3 HUX.

3anuwuTe Yncno

1) OTBeT:

3apaHue Ne3

KakoMy dUmMCIly COOTBETCTBYET Pas3BEPHYTAS BalMChb NIPUBEIEHHOTO
umcisa?
B oTBeTe YKaXmre HOMep HpaBMJ'IbHOI‘O BapmaHTa.

1-103+3-102+8-101+4-10°+2-101

3anuvLiunTe Ymcno:
1) OTBeT:

3apaHune Ned
BEIMOJIHMTE apudMeTUUECKYI Olepaluio.
11, 10, =
3anvunTte Ymcrno:
1) OTBeT:

3apnaHue Ne5

3anosHmMTe TabaMLUy M NOCUMTAMTE UMCIIO €OUHUIL B CTPOKe,
KOTOPYI BE BIMCAJIXM OTRBETEH.

Jeonunas | Bocemepuunas | Iecarnunas | lllecrHagnarepuuyHas
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Hanpumep: 119,,= 11101110, = 1673 = EE,¢. Cuuraem wncio
egwHHN, UX 9.

3anuinTe 4ncro

1) OTBeT:

3apgaHue Ne6
OnpenennTe MCTHHHOCTH BhICKA3LIBAHUSA
X>2)v(X<d)A(X >10) opr X = 12.

3anuiunTe Yncro

1) OTBeT:

3apaHue Ne7

Ina KaxIoro BEICKASBEBAHMA HAMIMUTE 3alMChb C IIOMOWBK OYyKB M 3HaKOB
JIOTMUYECKHUX Ollepalumum.

8 MapTa oTMeualnT MexXIOyHapOIHEI XeHCKMUM INeHb WK
OeHb s3aumMTHMkKa OTeduecTBa.

Bo BpeMsa JIETHMX KaHMKYJI BCe OTIEIXAlT UM He XOHOAT B
WKOJTY .

UycJio BOCEeMHanllaTh YEéTHOEe M COCTaBHOEe.

YKaxnte cooTBETCTBME And Bcex 3 BapunaHTOB OTBETA:

8 MapTa OTMeYanT AAEB
MexOyHapOOHBIM XeHCKUM
OeHb uiau JeHb SBalMTHUKA
OTeuecTBa

1)

Ha ypoke BCe y4YeHUKU AnE

2)
paboTarnT M HEe WyMAT

IeHr OBT He BETPEHHM U AVE
3) COJIHEUHEIN 3)

3apaHue Ne8

Onsa xaxIoM 3alMCKu B JIEBOM CTOJOLEe HNOomOepuTe COOTBETCTByKIEe eun
COCTaBHOE YCJIOBME M3 NOpaBOTO CcToJbua.
YKaxuTe COOTBETCTBUE NS BCEX 3 BapuMaHTOB OTBETA:

1) X He KpaTHO 4 1) (x>=-1) and (x<=5)
2) x € [-1; 5] 2) % mod 4=0
3) -5 < x < =2 3) (x>-5) and (x<-2)

4  (x>-5) or (x<-2)

5  x mod 4<>0

3apnaHue Ne9



Onpepenure smawemna B crosbume F, ecaum H3BeCTHO, 4dTO
F=(AvB)a(BnA).

YKaxxuTe BEpHYIO TaOJIUIy HCTUHHOCTH.

YKaknte Mecto Ha n3obpaxeHuu:

A B F A B F A B F
0 0 1 0 0 1 0 0 0
0 1 0 0 1 1 0 1 0
1 0 1 1 0 0 1 0 1
1 1 0 1 1 1 1 1 0

3apaHue Ne10
YrkaxmTe HNpenjoxeHue, kKoTopoe HE gByigeTCcsa BHICKA3BBAHMEM

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

Upcsio 18 uéTHoe M cocTaBHOEe

1)

[locaymanTe coobleHue
2)

HexoToOprle NMHITBMHEL XMBYT Ha CeBepe
3)

IBaxnel OIBa PaBHO NESTU WM JIEN TaeT
4)

3apaHue Nei1

YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXIY UMCIJIaMM M MUMHMMAaJIbHO BO3MOXHBIMMA
OCHOBaAaHMAMM CHCTEM CUMCIIEHMHA, VM COOTBEeTCTBYIOIVMMU.

YKaxute cooTBETCTBME 411 BCEX 4 BapMaHTOB OTBeTa:

1) 8767 1) 5
2) 6715 29
3) 1024 3 8
4) 2010 4) 3

3agaHue Ne12

Kaxumu OynyT 3HaueHus j, k mocie BbIMOIHEHHS! YCIIOBHOTO OIlEpaTopa:
if j>k then j:=k-2 else k:=k-2;
Ecnm ucxoanbie 3HaUCHHS TIEPEMEHHBIX paBHBI j=3, k=57



BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

P W w
g1 W o1 W

3apnaHue Ne13

OnpefenTe a3HaYeHA NepeMeHHbEx S 14§ Mocne BeIMoHEHIHA CbDEIFMEHTEI

Mporpamsl;
5. =0 i1=5,
while =0 do
begin
5. =5+,
i=i-1,
end;
BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:
1) s=0, i=-1
2) s=15, i=0
3) s=15, i=5
4) 5=05, i=0

3apaHue Ne14

PaccTaBbTe NPMBEOEHHEE CTPOKM B TakoM NOCJIEIOBATEJILHOCTHU, UTOOH
OJIyumnJiCca OOmMM BUI HPOTpaMMBl Ha SA3bIKe I[lacKalb.

Ykaxute nop4anokK crnegoBaHnA BCEX 4 BapnaHTOB OTBEeTa:

1) end

2) begin

3) program
4) var

3agaHue Ne15

OHpe,JIeJ'H/ITe 3HAUEeHMEe CUI'HAJla Ha BHEXOIE JIOTMUECKOM CXEMHl.



Onpene.nm‘e 3HaAYeHHe CHUrHajia Ha BbIXOJe JIOrMYeCKOM CXeMBl.

| RS |
1_
0— & &
R =Y
3anuwuTte Yncno:
1) OTBeTt

3apaHue Ne16
Onpenenure 3HaYEHMEe HepeMeHHOM d nocjie MCIOJIHEHMS CJeIyonlero
anropmMTMa, €CJM nepeMeHHeM a,b,c Ovuim npmcrBoeHBl 3HaueHus 10, 12
n 100 cooTBEeTCTBEHHO.

I
/ Brisoa d /

3anuwuTte ymcno:

1) OTBeT

3apaHue Ne17
VKaxure IeCATUYHBINA DKBUBAJIECHT YHCE

YKaxuTe cOOTBETCTBME A4 BCeX 3 BAapMaHTOB OTBETA:

1) 151 1) 105
2) 100001100, 2) 44




3) 2Css 3) 268

3apnaHue Ne18

UepTEXHUKY OB HaH IOJIS MCIOJIHEHMA CJeIy MM aJIlOPMUTM:
loeTOopM 3 pas

CmecTuTrhCcsa Ha (-2, -1)

Komanna 1

CmecTuTreCcdad Ha (2, 1)

Kosner;

Kaxor mosmxkHa OwbTh KoMampma 1, uToOb UepTEXHMK BEpPHYJICS B
MCXOOHYK TOUKY, M3 KOTOPOM OH Hadajl OABUWXeHMuEe?

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) CmecTurhcsa Ha (0, 0)
2) CmecTuTeCd Ha (-1, =-2)
3) CmecTuTsCd Ha (2, 2)
4) CmecTurscg Ha (0, -1)

3apaHue Ne19
Onpenenure 3HAYEHUE NEPEMEHHON D MTOCIE BBIOJHEHUS JAHHOTO aJlTOPUTMA:

a := 14

b =4

a:=a/ 2-5>

b := (a *b) / 2

b :=a+b

B oTBeTe ykaxxute 0OJHO LEI0€ YUCIIO — 3HAUYCHUE TIEPEMEHHOM D.
3anuwumrte Yncno:

1) OTBeT:

3apanue Ne20
Briuncaure:
Av0)AOOAA)V(1IvO)=

3anvwurte ymcno

1) OTBeT:

3agaHue Ne21

PacnojioxmTe CTPOKM TakK, UYTOOB NOJyuuJiach NporpaMMa Symma,
paccumMTHBaKlasg IO IOBYM BBEIEHHBIM C KJIaBMATypPbl UMCIIAM UX CYMMY.

YKaxuTe nopsiaok criefjloBaHUsl BCEX 8 BapMaHTOB OTBETA

1) read (A, B);

2) write ('CymMma paBHa ', Rezult)
3) program Symma;

4) var A, B, Rezult: integer ;

5) write ('BBemuTe mBa umcia: ');



6)
7
8)

Ilycte A = «Bropas Gyxsa B cioBe riacHas», B

Rezult:=A+B;

3apaHue No22

«TpeTba OyK-

Ba B cJIOBe corjacHasi». Hailigure 3HaUeHHe JIOrMYECKOro Bbipa-
eHus A v B ana cios:
YkaxuTe NPaBWIbHYIO TA0IHITY.

YKaXUTe MECTO Ha N30bparkeHunu:

Chaceo AnE AMNE Cmoso AMNE AMNB
AobpoTa 1 0 AobBpota 1 0
CroBo ANE ANEB CnoBo ANE ANB
Acbpora 1 o poBpota 0 1




#1(16.)
#2(16.)
#3(16.)
#4 (16.)
#5 (16.)
#6 (16.)
#7 (16.)
#8 (16.)
#9 (16.)

#10 (16.)
#11 (16.)
#12 (16.)
#13 (16.)
#14 (16.)
#15 (1 6.)
#16 (1 6.)
#17 (16.)
#18 (1 6.)
#19 (16.)
#20 (16.)
#21 (16.)
#22 (16.)

OtBeT =3
Oteer = 21121
Oteet = 1384,2
Oteet = 110
OtBeT =5
OtBer=1

1=3, 2=1, 3=2
1=5, 2=1, 3=3

A B

2

1=2, 2=3, 3=1, 4=4
3

2

1=4, 2=3, 3=1, 4=2
OtBer =0

OteeT =10

1=1, 2=3, 3=2

1

OTtBeT =9
Oter=1

OTBerTbl:

s

1=5, 2=7, 3=1, 4=2, 5=4, 6=6, 7=3, 8=8

Chroso A

AnE

pobpota

1

CRnoBo A

AnB

AMB

AcBpoTa 1

CIoBoO

AoBpoTa




